

ДИСЦИПЛІНА «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ»

Анотація. Дисципліна «Актуальні проблеми зовнішньої політики України» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона забезпечує особистісний і професійний розвиток аспіранта та спрямована на формування політолога-міжнародника та науковця, спроможного аналізувати актуальні проблеми зовнішньої політики України в контексті сучасних міжнародних відносин. Вивчаються фактори формування зовнішньої політики України та вплив сучасного міжнародного середовища на її реалізацію. Дисципліна зорієнтована на оволодіння навичками аналізу зовнішньої політики України, інструментів захисту її інтересів в політичній, безпековій, економічній сфері.

Кількість кредитів: 4

Викладач: Весела Наталія Миколаївна, к.політ.н., доцент кафедри міжнародних відносин та зовнішньої політики.

Профіль викладача: <https://www.iir.edu.ua/navchannya/mizhnarodni-vidnosyny/kafedra-mizhnarodnykh-vidnosyn-i-zovnishnoyi-polityky/vykladachi>

Мета навчальної дисципліни: оволодіння знаннями та практичними навичками аналізу сучасного стану, інтересів, актуальних викликів та проблем зовнішньої політики України з огляду на мінливість та невизначеність сучасного міжнародного середовища.

В результаті навчання аспірант має:

знати: нормативно-правові акти, що регулюють зовнішньополітичну діяльність України; наслідки реалізації Україною зовнішньої політики на різних напрямках; механізми формування, прийняття та імплементації зовнішньополітичного рішення в Україні.

вміти: здійснювати аналіз зовнішньої політики України; розробляти практичні рекомендації щодо формування концепцій і стратегій в сфері зовнішньої політики та національної безпеки.

Змістовні модулі:

методика аналізу зовнішньої політики держави;

концептуально-теоретичні засади зовнішньої політики України;

пріоритетні напрями відносин України з країнами та регіонами світу;

євроінтеграційна політика України;

безпековий вимір зовнішньополітичної діяльності України

Мова викладання: українська.

Місце у структурно-логічній схемі: ДВА.3.01.26 читається на другому році навчання.

Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання здобувачами ступеня ступеня доктора філософії в обсязі 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 год. – консультація), 96 годин самостійної роботи.